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Vilka är enligt din mening de viktigaste möjligheterna och fördelarna som 
renskötseln erbjuder Finland? Välj högst tre alternativ:

Antal svarspersoner: 236, antal utvalda svar: 421
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Hur tycker du att den gällande renskötsellagen och styrningen av renskötseln 
förverkligar de här möjligheterna?

Antal svarspersoner: 236
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Vilka är enligt din mening de största utmaningarna inom renskötseln? Välj 
högst tre alternativ:

Antal svarspersoner: 236, antal utvalda svar: 586
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Hur tycker du att den gällande renskötsellagen och styrningen av 

renskötseln svarar på de här utmaningarna? 

Antal svarspersoner: 236
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Vilka anser du är de viktigaste målen som den framtida styrningen och 
lagstiftningen ska sikta till? Välj högst tre alternativ:

Antal svarspersoner: 236, antal utvalda svar: 606
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Vad anser du om följande påstående: Målen för renskötseln kan nås och 
utmaningarna lösas genom den gällande lagstiftningen och styrningen om 
intressegrupperna i olika områden diskuterar lösningar tillsammans och 

beaktar särdragen hos varje område. 
Antal svarspersoner: 236
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Vad anser du om följande påståenden? Välj det alternativ som bäst 
motsvarar din åsikt.
Antal svarspersoner: 236

*  En värderingsnämnd som består av tre medlemmar är ett verktyg för att lösa tvister som gäller renar. Nämnden har till uppgift att objektivt lösa eventuella 
tvister som rör t.ex. skyldigheten att bygga gärden eller att ersätta skador av renar.3/23/2018 Jordbrukare 8.2.18



Är du i huvudsak nöjd eller missnöjd med den gällande 
renskötsellagstiftningen, -förvaltningen och -styrningen?

Antal svarspersoner: 236
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Vilka är de frågor som de lokala aktörerna i renskötselområdet (t.ex. 

företag, renbeteslag och lokalförvaltning) enligt din mening i första hand 

ska koncentrera sig på ? Välj ett av alternativen:
Antal svarspersoner: 236
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Vilka frågor ska statsrådet och riksdagen i första hand fokusera på när det 
gäller att styra renskötseln? Välj ett av alternativen:

Antal svarspersoner: 236
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